

Поздравляем

«Есть такая нация - студенты»



Отрадно, когда люди поднимают настроение другим. Так, например, поступила группа М-134. Учащиеся в ней ребята нарисовали бодрую стенгазету к Международному дню студентов и вывесили ее на всеобщее обозрение возле своего деканата (ФТКМ). Рядом с простыми, но очень милыми цветами — в рамочке стихотворение Эдуарда Асадова «Студенты», которое было написано в 1966 году, но во многом актуально и для нынешних учеников высшей школы. От себя создатели газеты пожелали всем студентам ВолГТУ удачи по дороге знаний и не иметь «хвостов».